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19,8

37,7

30,9

11,6

DE 18 A 24 AÑOS

DE 25 A 39 AÑOS

DE 40 A 59 AÑOS

DE 60 O MAS

HOMBRESHOMBRES 47.1%47.1%

MUJERES      MUJERES      52.9%52.9%

EDADES

2.0%OTRO

23.4%HIJO

33.3%CONYUGE

41.2%JEFE DE HOGAR

33.4%D/E

28.9%D +

16.6%C

21.1%A/B/C +

NIVEL SOCIOECONÓMICOEN SU FAMILIA ES…

Características Socioeconómicas

ESTATAL



HOMBRES 48.6%

MUJERES      51.4%

CARACTERÍSTICAS SOCIOECONÓMICAS
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(en años)

2.2 %OTRO

26.3 %HIJO

31.5 %CONYUGE

40.0 %JEFE DE HOGAR

EN SU FAMILIA ES…

28.4 %D/E

29.8 %D +

17.6 %C

24.2 %A/B/C +

N. S. E. 

Metropolitana

13.3

47.7

29.7

9.3

0.3 %OTRO

10.1 %HIJO

54.5 %CONYUGE

35.0 %JEFE DE HOGAR

EN SU FAMILIA ES…

62.8 %D/E

22.5 %D +

11.7 %C

3.0 %A/B/C +

N. S. E. 

Submetropolitana
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38.1 %CONYUGE
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27.0 %D +

12.5 %C

9.3 %A/B/C +
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3.0 %A/B/C +

N. S. E. 

Sur

EDADES
(en años)

18
 -

24

25
-3

9

40
 -

59

60
 -

>

HOMBRES 43.7%

MUJERES      56.3%
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0.7 %OTRO
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N. S. E. 
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1.4 %OTRO

5.7 %HIJO

49.3 %CONYUGE
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39.1 %D/E

35.6 %D +

16.3 %C

9.0 %A/B/C +

N. S. E. 
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15,2

17,8

23,9

13,4

10,7
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PRIMARIA INCOMPLETA

PRIMARIA COMPLETA

HASTA SECUNDARIA

CARRERA COMERCIAL O TECNICA

HASTA PREPARATORIA

UNIVERSIDAD O MAS

ESCOLARIDAD DEL ENTREVISTADO

2,6
9,5

5,1

16,9
39,7

6,9

7,4

11,8

PATRON O PROFESIONAL

TRABAJA POR SU CUENTA

TRABAJA C/PERSONAL

TRABAJA S/PERSONAL

AM A DE CASA

ESTUDIANTE

JUBILADO O PENSIONADO / DESEM PLEADO

OTRO

OCUPACIÓN

ESTATAL
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H = PATRÓN O PROFESIONAL

G = TRABAJA POR SU CUENTA

F = TRABAJA C / PERSONAL

E = TRABAJA S / PERSONAL

D = AMA DE CASA

C = ESTUDIANTE

B = JUBILADO / DESEMPLEADO
A = OTRO



¿CUALES CONSIDERA  QUE SON ACTUALMENTE LOS 
PRINCIPALES PROBLEMAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN?

FRECUENCIA

63,3

36,4

24,7 24
20,1

16,9

SEGURIDAD PUBLICA PANDILLERISMO DROGADICCION CORRUPCION DESEMPLEO TRANSPORTE
PUBLICO

ESTATAL



2719.1ALUMBRADO

20.718.842.334.1PAVIMENTACIÓN

34.837.651.343.121.316DESEMPLEO

15.318.8TRANSPORTE

20.122.517.322.13523.6CORRUPCIÓN

20.417.43225.5DROGADICCIÓN

24.418.11825.442.338.5PANDILLERISMO

49.24452.766.274.764.7SEGURIDAD PÚB.

NORTENORESTESURCITRÍCOLASUB METROMETROPOL

PROBLEMAS

ZONAS
FRECUENCIA

PROBLEMAS DEL ESTADO



10.7141416.4BASURA

13.716.8DROGA

13.1DEPORTE

15.11120AGUA / DRENAJE

19.412.320.420.538PANDILLERISMO

13.8132420.723.517.6ALUMBRADO

31.425.436.747.84448.1SEGURIDAD PÚB.

15.835.330.120.914.9VIVIENDA

33.228.562.756.530.118SALUD

39.939.93933.837.224.6PAVIMENTACIÓN

16.830.729.9TRANSPORTE

54.450.35546.840.936.2EMPLEO

35.937.932.337.156.853.3EDUCACIÓN

NORTENORESTESURCITRÍCOLASUB METROMETROPOL
PROBLEMAS

FRECUENCIA

PROBLEMAS
PRESENTES Y  FUTUROS 



¿SABE USTED QUE PUESTOS SERÁN ELEGIDOS?

FRECUENCIA

70,6

40

21,5

11,6
7,8

1,5

GOBERNADOR DEL
ESTADO

PRESIDENTE
MUNICIPAL

NO SABE DIPUTADOS
LOCALES

DIPUTADOS
FEDERALES

COMISARIOS
EJIDALES

ESTATAL



¿CONFÍA EN QUE LA COMISIÓN  ELECTORAL ORGANIZARÁ 
DEBATES IMPARCIALES Y DE CALIDAD?

67,3

23,1

9,6

SI NO NO SABE

ESTATAL



16.316.767NORTE

1713.869.2NORESTE

12.139.648.3SUR

2.749.547.8CITRÍCOLA

13.72165.3SUBMETROPOLITANA

9.321.369.3METROPOLITANA

NO SABENOSÍ
ZONAS

PORCENTAJE

¿CONFÍA EN QUE LA CEE
ORGANIZARÁ DEBATES

IMPARCIALES Y DE CALIDAD?



¿CONSIDERA QUE LOS DEBATES ENTRE CANDIDATOS 
POLÍTICOS SON NECESARIOS?

68,8

19,1

12,2

SI NO NO SABE

ESTATAL



¿POR QUÉ CONSIDERA QUE LOS DEBATES POLÍTICOS SI SON 
NECESARIOS?

SI:  68.8%

38,1

22,4
20,6

6,1
3,4 2,7

PARA CONOCER
SUS PROPUESTAS

PARA ESCOGER
AL MEJOR

PARA CONOCER A
LOS CANDIDATOS

PARA DAR
SEGUIMIENTO A

LAS ELECCIONES

PROMUEVEN
COMUNICACIÓN

ENTRE
CANDIDATOS

HAY INTERCAMBIO
DE OPINIONES

ESTATAL



¿POR QUÉ CONSIDERA QUE LOS DEBATES POLÍTICOS NO
SON NECESARIOS?

NO:  19.1%

62,1

15,8

8,7 7,4
2

SON INUTILES NO HABLAN CON LA
VERDAD

OCASIONAN VIOLENCIA EL GANADOR YA ESTA
DESIGNADO

NO ES LEGAL

ESTATAL



¿QUÉ TEMAS CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN 
LOS DEBATES ENTRE LOS CANDIDATOS A GOBERNADOR DEL 
ESTADO?

FRECUENCIA

25,4

20,5

16,8
14,8

13,5

8

SEGURIDAD PUBLICA AYUDA AL PUEBLO NO SABE DESEMPLEO SERVICIOS
PUBLICOS

EDUCACION

ESTATAL



10.6CORRUPCIÓN

3.7POBREZA

12.2SALUD

8.116.8NINGUNO

7.34.4PAVIMENTACIÓN

8.413.415.1SERVICIOS PÚBLICOS

15.411.18.2EDUCACIÓN

20.615.93.75.733.227.6SEGURIDAD PÚBLICA

18.247.333.911.314.9NO SABE

32.92311.114.41214.4DESEMPLEO

26.634.811.410.724.720.5AYUDA AL PUEBLO

NORTENORESTESURCITRÍCOLASUB METROMETROP.
PROBLEMAS

FRECUENCIA

TEMAS PARA DEBATE DE GOBERNADOR



¿QUÉ TEMAS CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN 
LOS DEBATES ENTRE LOS CANDIDATOS A DIPUTADO LOCAL?

FRECUENCIA

30,8

16,7

11,5 11,1

8,2
6,3

NO SABE SEGURIDAD PUBLICA LEYES POBREZA DESEMPLEO NINGUNO

ESTATAL



¿QUÉ TEMAS CONSIDERA RELEVANTES PARA LOS DEBATES 
ENTRE LOS CANDIDATOS A PRESIDENTE MUNICIPAL DE SU 
MUNICIPIO?

FRECUENCIA
22,8

21,8

7,6 7,5 7 6,5

SEGURIDAD
PUBLICA

NO SABE EMPLEO POBREZA AYUDA AL PUEBLO PROPUESTAS PARA
EL PROGRESO

ESTATAL



¿QUÉ LE GUSTARÍA VER EN LOS DEBATES?

FRECUENCIA

32

27,1

13,5

9,7
8,6

5,6

HONESTIDAD NO SABE PROPUESTAS SOLUCIONES PARA
LAS COMUNIDADES

TEMAS
RELEVANTES

ACUERDOS

ESTATAL



¿QUÉ NO LE GUSTARÍA VER EN LOS DEBATES?

FRECUENCIA

36,8

26,7

19,4

7,9

4

PROBLEMAS -
VIOLENCIA ENTRE

ELLOS

NO SABE MENTIRAS - FALSEDAD DESACUERDOS CORRUPCION

ESTATAL



2.51.6
COSAS 
PERSONALES

1.72.76.24.3
CORRUPCIÓN

25.1

4.3
11.3

4.3

4.3
43.9

17.4
15.1

69.6

NORTE

2.51.9VOTO CUENTA

5
42.6

12.5
59.260.232.122.6

NO SABE

3.12.1NO ES LEGAL

8.8
6.3
12.26.713.9

2.1 
7.4

DESACUERDOS

512.53.712.57.4DESIGNADOS

7.5
32.116.3

1.9 
21.7

4.7 
25.5

9.5  
39.1

OCASIONAN 
VIOLENCIA

20
12.4

43.8
9.2

25.9
8.7

17.2
21.1

14.7 
20.6MENTIRAS

602566.762.562.1INÚTILES

NORESTESURCITRIC.SUB METROMETROPOL
RAZONES

PORCENTAJE

INNECESARIOS / NO QUIEREN VER:



EN CASO DE QUE LOS DEBATES FUERAN TRANSMITIDOS 
¿USTED LOS VERÍA?

68%

32%

SI NO

ESTATAL



¿A TRAVÉS DE QUE MEDIO DE COMUNICACIÓN MASIVA LE 
GUSTARÍA PRESENCIAR LOS DEBATES?

97,1

1,7 1,2

TELEVISION RADIO NO SABE

ESTATAL



0.42.796.9NORTE

0.51.498.1NORESTE

2.45.592.1SUR

0.72.297.1CITRÍCOLA

0.50.599SUBMETROPOL.

1.21.897.1METROPOLIT.

NO SABERADIOTV
ZONAS

PORCENTAJE

MEDIO DE COMUNICACIÓN PREFERIDO 
PARA EL DEBATE



28,7
26,5

15,1

10,1

6,7 6,7

DOMINGO CUALQUIERA SABADO VIERNES LUNES MIERCOLES

¿QUÉ DÍA DE LA SEMANA CONSIDERA USTED EL MÁS 
APROPIADO PARA LA TRANSMISIÓN DE DEBATES?

ESTATAL



¿A QUE HORA LE GUSTARÍA QUE SE TRANSMITIERAN?

26,1

14,5

8,2 7,7 6,9
5,7 5,3

20:00 19:00 21:00 18:00 17:00 9:00 22:00

ESTATAL



PREG. 17 vs PREG. 19

1.51.0.50.0-.5-1.0-1.5

1.5

1.0

.5

0.0

-.5

-1.0

TEMAS DE LOS DEBATES
PARA GOBERNADOR

¿SON LOS DEBATES 

NECESARIOS?

15

14 13

12

11

10

9 8

7

6

5

43

2

1

NO SABE

NO

SI

EDUCACION8

OTROS15SEGURIDAD PUBLICA7

TRANSPORTE14DESEMPLEO6

POBREZA13PROPUESTAS PARA EL 
PROGRESO

5

VIALIDAD12APOYO AL PUEBLO4

SERVICIOS PUBLICOS11CORRUPCION3

SALUD10DROGADICCION2

PAVIMENTACION9NARCOTRAFICO1

ANALISIS DE CORRESPONDENCIA

SE LLEVO A CABO UN ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA ENTRE LA PREGUNTA ¿CONSIDERA USTED QUE LOS DEBATES
SON NECESARIOS? Y LOS TEMAS QUE CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN LOS DEBATES ENTRE LOS CANDIDATOS 
A GOBERNADOR DEL ESTADO, QUE ARROJA EL SIGUIENTE RESULTADO:

ESTATAL

REGRESAR MENÚ




